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ATAS DE SESSÕES LEGISLATIVAS

Ata Extraordinária nº 02/21

Ata da Segunda Reunião Extraordinária do Primeiro Ano da Nona
Legislatura da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto,
realizada aos dezoito dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte
e um na modalidade de videoconferência, sob a presidência do Sr.
Vereador Marcos Antonio Machado, com a presença dos Vereadores
Adriana Gonçalves Nardy, Jaqueline Hiat Dias, Francisco Lima
Bulhões, Daniela Aparecida de Carvalho da Silva, Raphael Branco
dos Santos, Luis de Souza Teixeira e Marcelo Rabello Neves, e
havendo número legal, às quatorze horas e dez minutos, fazendo a
invocação regimental, deu início aos trabalhos. Em seguida, convidou
o Vereador Luis de Souza Teixeira para fazer a leitura do texto da
Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente informou aos presentes que
a Ata Extraordinária nº 01, referente a sessão realizada no dia oito de
janeiro de dois mil e vinte e um foi disponibilizada e lida pelos Srs.
Vereadores por meio da rede interna de comunicação. Em seguida o
Sr. Presidente submeteu a aprovação da ata e dentro de um consenso
ela foi aprovada. Logo após, o Sr. Presidente solicitou aos Srs.
Vereadores que fossem dados como lidas as matérias que se
encontravam no Expediente, conforme o roteiro disponibilizado
através da rede interna. Com a concordância dos Srs. Vereadores, as
matérias do Expediente foram dadas como lidas, dos quais faziam
parte: Ofício GP nº 019/21, de protocolo nº 101/21 que informa a
disponibilidade da servidora Elisangela Alves Rodrigues; Ofício GP
nº 028/21, de protocolo nº 132/21 que encaminha parecer do Controle
Interno referente a Fixação de Duodécimo para a Câmara; Ofício GP
nº 029/21, de protocolo nº 133/21 que informa os Projetos de Lei que
aguardam tramitação no Legislativo referente legislatura passada; o
Projeto de Emenda à Lei Orgânica de nº 98/21, de autoria dos
Vereadores Marcelo Neves, Raphael Branco e Luis Teixeira; o Projeto
de Lei nº 96/21, de autoria do Vereador Marcelo Neves que institui o
Dia Municipal da Conscientização da Violência contra os Idosos; o
Projeto de Lei nº 106/21, de autoria do Vereador Adriano Martins que
dispõe sobre o fornecimento e instalação de válvula de retenção de
ar nos hidrômetros; o Projeto de Resolução nº 90/21, de autoria do
Vereador Raphael Branco que altera o Regimento Interno criando a
Comissão de Segurança Pública e Defesa Civil; as Indicações
Legislativas de nºs 050/21; 117 a 131/21; 134 e 135/21 de autoria do
Vereador Francisco Bulhões; nºs 88 e 89/21; 105/21; 108 e 109/21; 136
a 140/21 de autoria do Vereador Raphael Branco; nºs 99/21; 147 a
152/21 de autoria do Vereador Marcos Machado; nºs 102 a 104/21;
110 e 111/21 de autoria do Vereador Luis do Aires; nºs 91 a 94/21; 112
a 116/21; 141 e 142/21 de autoria da Vereadora Daniela de Carvalho da
Silva; nºs 95, 97 e 100/21 de autoria do Vereador Marcelo Neves;
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nºs 143 a 146/21 de autoria da Vereadora Adriana Nardy; e a Moção de Aplausos nº 107/21 de autoria do Vereador Adriano
Martins, ao Sr. Hilton Carlos Ribeiro. A seguir, não havendo oradores inscritos para a Fala do Expediente, passou-se a
Ordem do Dia com a aprovação de forma unânime em segundo turno, com duas emendas modificativas apresentadas pela
Comissão Especial, do Projeto de Lei Complementar nº 729/20 que altera o Anexo VIII da Lei Complementar nº 46, referente
ao cargo de Secretário de Unidade Escolar. Encerrada a Ordem do Dia e não havendo oradores inscritos para as Explicações
Pessoais, às quatorze horas e vinte e minutos o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a todos e aos que
acompanharam a sessão através da rede social da Câmara, convocando os Vereadores para uma nova reunião extraordinária
a ser realizada neste mesmo dia, às quatorze horas e trinta minutos com a análise da Redação Final do Projeto de Lei
Complementar nº 729/20. E eu, Adriana Nardy, Segunda Secretária, para que tais relatos integrem os anais desta Casa,
mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada por quem de direito. São José do Vale
do Rio Preto, em dezoito de janeiro de dois mil e vinte e um. GFC.

Ata Extraordinária nº 03/21

Ata da Terceira Reunião Extraordinária do Primeiro Ano da Nona Legislatura da Câmara Municipal de São José do Vale do
Rio Preto, realizada aos dezoito dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um na modalidade de videoconferência,
sob a presidência do Sr. Vereador Marcos Antonio Machado, com a presença dos Vereadores Adriana Gonçalves Nardy,
Jaqueline Hiat Dias, Francisco Lima Bulhões, Daniela Aparecida de Carvalho da Silva, Raphael Branco dos Santos, Luis de
Souza Teixeira e Marcelo Rabello Neves, e havendo número legal, às quatorze horas e trinta minutos, fazendo a invocação
regimental, deu início aos trabalhos. Em seguida, convidou o Vereador Luis de Souza Teixeira para fazer a leitura do texto
da Bíblia Sagrada. A seguir, não havendo Expediente passou-se de imediato a Ordem do Dia com a leitura da Redação Final
do Projeto de Lei Complementar nº 729/20 que altera o Anexo VIII da Lei Complementar nº 46, referente ao cargo de
Secretário de Unidade Escolar, com duas emendas modificativas apresentadas pela Comissão Especial. Após a leitura a
Redação Final foi aprovada de forma unânime, e às quatorze horas e quarenta minutos o Sr. Presidente deu por encerrada
a sessão, agradecendo a todos e aos que acompanharam a sessão através da rede social da Câmara, convocando os
Vereadores para a próxima reunião ordinária, na forma do inciso 3 do art. 62 do Regimento Interno, para o dia 18 de fevereiro
de 2021, às 17h30, quando a Câmara Municipal estará retornando do período de recesso de fim de ano, ou a qualquer hora
em caso de convocação extraordinária em atenção à solicitação do Exmo. Sr. Prefeito Municipal. E eu, Adriana Nardy,
Segunda Secretária, para que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e
achada conforme, será assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em dezoito de janeiro de dois mil e vinte
e um. GFC.
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